
12ο ΠΑΓΚΡΗΤΙΟ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΦΑΡΜΑΚΟΠΟΙΟΣ: ΣΧΕΣΗ ΕΜΠΙΣΤΟΣΥΝΗΣ
Πέμπτη, 07 Μάιος 2015 08:50

Το Παγκρήτιο Φαρμακευτικό Συνέδριο είναι ο πρώτος ιστορικά συνεδριακός φαρμακευτικός
θεσμός με λαμπρή ιστορία και παράδοση επιτυχίας. Απευθύνεται σε όλους τους
φαρμακοποιούς της Ελλάδας και συγκεντρώνει πάντα το ενδιαφέρον του συνόλου των
φαρμακοποιών της Κρήτης, αλλά και εκατοντάδων φαρμακοποιών από άλλα μέρη της
χώρας.

To 12o Παγκρήτιο Φαρμακευτικό Συνέδριο, που διοργανώνει το Συντονιστικό Όργανο
Φαρμακευτικών Συλλόγων Κρήτης, με την ευθύνη του Φαρμακευτικού Συλλόγου Ρεθύμνου,
θα διεξαχθεί στο ξενοδοχείο Sentido Aegean Pearl, στo Ρέθυμνο, από τις 16 έως και τις 17
Μαΐου 2015.

Στην έναρξη του συνεδρίου, χαιρετισμό θα απευθύνει ο αναπληρωτής υπουργός Υγείας κ.
Ανδρέας Ξανθός, ενώ ξεχωριστή στιγμή θα αποτελέσει η βράβευση του Κρητικού
παγκόσμιου πρωταθλητή στίβου της κατηγορίας των ΑμεΑ, κ. Γιώργου Κωστάκη.

Ακόμη, το πρωί του Σαββάτου, θα γίνει παρουσίαση έρευνας της Διεύθυνσης Δημόσιας
Υγείας της Π.Ε. Ρεθύμνου, που αφορά την αύξηση των ανασφάλιστων και απόρων πολιτών
του Ρεθύμνου, από τη διευθύντρια Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας, κα Μαρία
Καββάλου. Θα ακολουθήσει συζήτηση για την «Πρωτοβάθμια περίθαλψη για τους πολίτες»
στην οποία συμμετέχουν οι κ.κ.:Γιώργος Στεφανάκης, πρόεδρος Ιατρικού Συλλόγου
Ρεθύμνου, και Κώστας Βαρδιάμπασης, πρόεδρος Φ.Σ. Ρεθύμνου.

Το 12ο Παγκρήτιο Φαρμακευτικό Συνέδριο περιλαμβάνει συνεδριακό μέρος με πλούσια
θεματολογία (δείτε το αναλυτικό πρόγραμμα  εδώ ), όπως ενδεικτικά αναφέρονται:

• Στρογγυλό τραπέζι «Το φαρμακείο ως επιχείρηση: όρια και προκλήσεις»

• Στρογγυλό τραπέζι: «Συνεργασίες φαρμακείων - δίκτυα: εμπειρίες και προτάσεις»

• Δίκτυα φαρμακείων, συνεταιριστική επιχειρηματική στρατηγική για την επιβίωση και την
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ανάπτυξη του φαρμακείου

• Φαρμακεμπόριο: ο ρόλος του στην εφοδιαστική αλυσίδα του φαρμάκου

• Συμπληρώματα διατροφής: η φαρμακολογική προσέγγιση

• Η επιμόρφωση του φαρμακοποιού στις επιστημονικές και τεχνολογικές προκλήσεις και η
ανάπτυξη επαγγελματικών δεξιοτήτων. Το εργαστήριο του φαρμακείου

Την Κυριακή θα γίνει επαγγελματική ενημέρωση από τον πρόεδρο του ΠΦΣ, κ. Κωνσταντίνο
Λουράντο.

Και φέτος, στο πλαίσιο του συνεδρίου θα λειτουργήσει έκθεση προϊόντων και υπηρεσιών
φαρμακείου.

Σε μια εποχή που το φαρμακείο αλλάζει, οι Φαρμακευτικοί Σύλλογοι της Κρήτης καλούν
τους φαρμακοποιούς να δώσουν δυναμικό «παρών» στο συνέδριό τους, ώστε να
αναζητήσουν όλοι μαζί λύσεις στα προβλήματα που αντιμετωπίζουν καθημερινά και να
καταθέσουν τις προτάσεις τους για το μέλλον του ελληνικού φαρμακείου.

Μεγάλος χορηγός του συνεδρίου είναι ο ΣΥΦΑΚ.

Χορηγοί επικοινωνίας: 
ΚΥΔΩΝ, ΝΕΑ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ ΚΡΗΤΗΣ, STUDIO ΡΕΘΥΜΝΟ 9.80, ΚΡΗΤΙΚΗ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗ,
ΡΕΘΕΜΝΙΩΤΙΚΑ ΝΕΑ, ΡΕΘΕΜΝΟΣ

Για τους Φ.Σ. Κρήτης
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Φ.Σ. Ρεθύμνου
Ο πρόεδρος                                 Η γραμματέας
Βαρδιάμπασης Κώστας      Ψυχαράκη Ευρυδίκη

Φ.Σ. Χανίων
Ο πρόεδρος                                Η γραμματέας
Κατσαράκης Εμμανουήλ          Μουντάκη Ελένη

Φ.Σ. Ηρακλείου
Ο πρόεδρος                              Ο γραμματέας
Τσικανδηλάκης Ιωάννης   Λεντάρης Ευάγγελος

Φ.Σ. Λασιθίου
Ο πρόεδρος                               Ο γραμματέας
Ζαγόρος Παναγιώτης          Κωτσαρής Στέργιος
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